



## **Представители Русской Православной Церкви приняли участие в семинаре ВСЦ и ЮНИСЕФ**

Представитель Московского Патриархата при Всемирном Совете Церквей и международных организациях в Женеве протоиерей Михаил Гундяев и руководитель Информационно-аналитического управления Синодального информационного отдела Московского Патриархата В.В. Кипшидзе приняли участие в семинаре «Возвысим голос в поддержку прав детей», организованном Всемирным советом церквей и Международным детским фондом ООН (ЮНИСЕФ). Семинар прошел 19 ноября в Женеве (Швейцария).

В ходе встречи с приветствиями и докладами выступил ряд представителей церквей-участниц ВСЦ, а также ЮНИСЕФ. Основным содержанием встречи стало обсуждение в рамках тематических групп проекта документа «Принципы для Церквей, открытых к детям».

Семинар проходил в рамках сотрудничества Всемирного совета церквей и Международного детского фонда ООН, соглашение о котором было подписано 18 сентября 2015 года.

*Служба коммуникации ОВЦС*

*Фото сайта ЮНИСЕФ*